
L'ordine dell'architettura
Read More
SKU: 20385
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Samon??, Albertoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1970

Product Description
260 p. ; 22 cm. brossura con sovracop. Segni del tempo alla sovracop. brossura Molto buono
(Very Good) (20385)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lordine-dellarchitettura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


La retorica nel suo sviluppo
storico
Read More
SKU: 20167
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Florescu, Vasileeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1971

Product Description
157 pagine; 22 cm, brossura con segni del tempo alla copertina (una piega e tracce di polvere)
ex libris in copertina brossura Buono (Good) (20167)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-retorica-nel-suo-sviluppo-storico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


La guerra nel Medioevo
Read More
SKU: 20007
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Contamine, Philippeeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1988

Product Description
435 p. : illustrazioni nel testo ; 22 cm. Legatura lucida cartonata rilegato Ottimo (Fine) (20007)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-guerra-nel-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Quella strana idea di bello
Read More
SKU: 19864
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Jullien Françoiseditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2012

Product Description
In 8, pp. 184. Brossura. Collana ""Saggi" brossura Ottimo (Fine) (19864)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/quella-strana-idea-di-bello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Modelli di societ?? medievale
Read More
SKU: 19644
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Bosl, Karleditore: Il Mulinoluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1979

Product Description
181 pagine; 22 cm, brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Buono (Good) (19644)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/modelli-di-societ-medievale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Sotto lo stesso tetto. Mutamenti
della famiglia in Italia dal XV al
XX secolo
Read More
SKU: 19568
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Barbagli, Marzioeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. 588. Brossura. Tabelle nel testo brossura Molto buono (Very Good) (19568)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sotto-lo-stesso-tetto-mutamenti-della-famiglia-in-italia-dal-xv-al-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Comunicazioni di massa,
tecniche audiovisive e societ?? :
una valutazione sperimentale
Read More
SKU: 19490
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Croce, Maria Angelaeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1974

Product Description
233 pagine; 22 cm. brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (19490)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/comunicazioni-di-massa-tecniche-audiovisive-e-societ-una-valutazione-sperimentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Dottrine del processo civile.
Studi storici sulla formazione
del diritto processuale civile
Read More
SKU: 18446
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Tarello Giovannieditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1989

Product Description
In 8, pp. 262. Brossura brossura Perfetto (Mint) (18446)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dottrine-del-processo-civile-studi-storici-sulla-formazione-del-diritto-processuale-civile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Macroeconomia
Read More
SKU: 18443
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Economia
autore: Dornbusch Rudiger, Fischer Stanleyeditore: Il
Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1995

Product Description
In 8, pp.758. Brossura. Tabelle e grafici nel testo. brossura Perfetto (Mint) (18443)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/macroeconomia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Elementi di matematica per lo
studio dell'economia.
Read More
SKU: 18427
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Samuel G. B. Henry.editore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. 124. Brossura brossura Ottimo (Fine) (18427)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/elementi-di-matematica-per-lo-studio-delleconomia-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


La valutazione economica in
sanit??: una introduzione
Read More
SKU: 18386
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Bariletti Antonio, Parmentole Nicola a cura di.
editore: Il Mulinoluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 264. Brossura. Tabelle e grafici nel testo brossura Ottimo (Fine) (18386)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-valutazione-economica-in-sanit-una-introduzione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Famiglia e matrimonio nel
capitalismo europeo
Read More
SKU: 18074
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: a cura di Agopik Manoukianeditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1974

Product Description
503 p. ; 21 cm. brossura senza sopracop. brossura Buono (Good) (18074)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/famiglia-e-matrimonio-nel-capitalismo-europeo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

